



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VÂLCEA

Nr. 15742 /05.09.2024

Către: **COMUNA DĂEȘTI** cu sediul în comuna Dăești, sat Sinbotin, județul Vâlcea

În atenția: Domnului Primar POPOLAN GHEORGHE

Referitor la: Emitere acord de mediu

Stimate Domn,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.09.2024, vă aducem la cunoștință ca pentru proiectul: „**ÎNFIINȚARE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ DIN PUȚURI FORATE, COMUNA DĂEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA**”, propus a se realiza în comuna Dăești, satul Babuesti, județul VÂLCEA, s-a luat hotărârea emiterii deciziei etapei de încadrare.

De asemenea, aveți obligația informării publicului asupra depunerea solicitării de emiterie a acordului de mediu prin publicarea în:

- publicare în presa națională sau locală,
- prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet și
- la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/căroră este propusă implementarea proiectului, conform Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Vă atașăm prezentei, modelul anunțului public privind depunerea solicitării de emiterie a acordului de mediu a proiectului.

Dovada anunțului public se va depune la APM Vâlcea.

DIRECTOR EXECUTIV  
Alin Iulian VOICESCU

Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,  
Monica-Georgeta MODAN

Întocmit,  
Consilier Maria Ștefăneanu

## Anunț public privind decizia etapei de încadrare

**COMUNA DĂEȘTI** cu sediul în comuna Dăești, sat Sinbotin, județul Vâlcea titular al proiectului: „**ÎNFIINȚARE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ DIN PUȚURI FORATE, COMUNA DĂEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA**”, propus a se realiza în comuna Dăești, satul Babuesti, județul VÂLCEA, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea din str. Remus Bellu, nr. 6, Rm. Vâlcea, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet [www.apmvl.anpm.ro](http://www.apmvl.anpm.ro).

2. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea.